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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Dombóváron, a Saguly Károly téren (a korábbi Kossuth téren) még az 1970-es 
években került megépítésre és beüzemelésre az 1. számú mellékleten látható 
kétmedencés, beton szerkezetű szökőkút. A medencék tengelyében lévő vasoszlopra 
szerelt felső tányérból a szökőkút vize körkörösen folyt le az alsó rozsdamentes 
kupolára, onnan a kör alakú felső medencébe, majd tovább az alsó, hatszögletű 
medencébe. 

A szökőkút hosszú éveken át működött, de a vízmedencéjének betonszerkezete 
idővel tönkrement, megrepedezett, lelazult a vakolata, elveszítette a víztömörségét. 
A szökőkutat üzemeltető Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. 2008. 
évben az önkormányzat megbízásából bruttó 850.000,- Ft összegű javítást végzett a 
szökőkúton, amelynek során a vízmedencék belső felülete műgyantás bevonatot 
kapott, hogy ne engedje el a vizet. 
A javítás csak rövidtávon jelentett megoldást, ugyanis másfél év múltán újra elfolyt a 
víz a rendszerből, és jelentős vízszámla keletkezett. Történtek ajánlatkérések a 
medencék rozsdamentes lemezzel való kibélelésére, de ennek az összege jóval 
meghaladta az egymillió forintot. A szökőkútban lévő reflektorokat ismeretlen 
tettesek több ízben megrongálták, illetve ellopták, ezért az önkormányzat 2010. 
évben megszüntette a szökőkút üzemeltetését.  
A betonmedencék állapota azóta továbbromlott, és a jelenleg üzemképtelen  szökőkút 
esztétikailag nem nyújt szép látványt a parkosított téren.  

A lehetőségeket megvizsgálva két alternatíva kínálkozik a helyzet javítására: 

- Az egyik a szökőkút eredeti funkciójának helyreállítása, annak teljes felújításával. 
Ez a medencék átépítésével, a gépészeti és villamos berendezések teljes cseréjével 
járna, és a beruházási költsége meghaladná a kétmillió forintot. 

- A másik lehetőség, hogy el kell végezni a hatszögletű medencerész külső 
vakolatjavítását és lábazati festékkel történő felületkezelését, ezt követően a 
medenceterekbe termőföldet töltve el lehet végezni egy növényesítést, aminek 
eredménye a szökőkút medencetereiben kialakított virágoskert lehet. 
Ennek a megoldásnak a költségei a felújítás töredékét teszik csak ki, és a későbbi 
üzemeltetés is megoldható minimális összegből. 

Ugyanennek a füves területnek az észak-nyugati részén helyezte el a 70-es években a 
Láng Gépgyár a 2. számú mellékleten ábrázolt térplasztikát. Ennek a felső részét 
képező, sarkára állított kocka határoló lapjain az akkori közreműködő vállalkozások 
(Láng Gépgyár, Kaposmenti Vízi Társulat, Favéd Kft., Pannónia Nyomda, 
Csavaripari Vállalat) jelképes logói voltak láthatók, amelyek a ferde posztamens 
felső síkján egy rozsdamentes lemezre festett feliratban köszöntötték az arra járókat. 
Ez a szöveg mára sajnos olvashatatlanná vált, mert a festék lekopott róla. 

A kompozíció átalakítása lenne célszerű úgy, hogy a felső kockaelem felületén a 
jelenlegi, megfakult jelvények helyére egy Rubik-kocka kerül ráfestésre. A 
kompozíciót eredetileg felállító vállalkozásokról egy tájékoztató szöveg kerül az alsó, 
ferde kőtábla síkján lévő rozsdamentes lemezre maratással. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a következő határozati 
javaslat elfogadását. 
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Határozati javaslat 

A Saguly Károly téren lévő szökőkút és térplasztika átalakításáról 
 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Saguly Károly téren 

lévő szökőkút jelenlegi állapotára és a felújítás várható beruházási összegére való 
tekintettel nem támogatja annak eredeti funkcióját lehetővé tevő felújítását. 
A Képviselő-testület a szökőkút jövőbeni megjelenését kőműves javításokkal és 
virágosítással szándékozik esztétikussá, a tér jellegéhez méltóvá tenni. Az 
átalakításra az önkormányzat a 2016. évi költségvetésében 600 ezer Ft 
keretösszeget biztosít.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dombóvári Város- és 
Lakásgazdálkodási NKft.-vel készíttessen látványtervet és árajánlatot a szökőkút 
szerkezetének javítására és virágosítására. A munkák elvégzésével a Dombóvári 
Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-t bízza meg. 

2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Saguly 
Károly téren álló térplasztika átalakítását úgy, hogy a felső kockaelem felületén a 
jelenlegi, megfakult jelvények helyére egy Rubik-kocka kerüljön ráfestésre. A 
kompozíciót eredetileg felállító vállalkozásokról egy tájékoztató szöveget kell az 
alsó, ferde kőtábla síkján lévő rozsdamentes lemezre maratással megjelentetni. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy készíttesse el a kocka 
átfestését, és az emlékeztető szöveg felmaratását legfeljebb 100.000,- Ft összegért, 
amely munkára a fedezetet a 2015. évi költségvetési rendelet III. dologi kiadások 
11.3 sorában szereplő keretösszegből biztosítja, átcsoportosítással. 

 
Határid ő:  2016. április 15. – a szökőkút virágosítására 
         2015. november 30. – a térplasztika átalakítására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 
 
 

 
Szabó Loránd 
 polgármester 



 4

1. számú melléklet 
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2. számú melléklet 
 
 
 

 


